

Notulen Bestuursvergadering 26 augustus 2024 van 19:45 uur tot 22:00

Online via Zoom

Aanwezig: Eelco van Norren, Tom Kreuning, Geert Jonker, Peet Wessels, Kees Kammeraat en Annemie Driessen.

1. Opening
2. Notulen vorige vergadering dd. 9 juli 2024 en naar aanleiding van: worden met een paar kleine wijzigingen vastgesteld.
3. Bestuurszaken:

Er is een vacature voor een juridisch adviseur na het vertrek van Winfried Feliks om persoonlijke redenen. Een aantal namen worden genoemd: Gerard Sniijders, Victor van Swam. Eelco van Norren neemt contact op met de mogelijke kandidaten. Wat betreft de uitwerking van het document over de jonge MIO's op de molen wordt gewacht op wat er uit Limburg komt en dan eventueel met een nieuwe juridisch adviseur opgepakt.

Vacature secretaris: nog geen nieuws

Vacature tekst- en beeldredacteur Gildebrief wordt in de Gildebrief geplaatst.

Vacature ICT'er.

Er wordt gedacht aan een aparte vaste rubriek met oproepen/vacatures in de Gildebrief.
4. Veiligheid:

Er is een vacature voor een betaalde kracht namens de vier organisaties: Peet Wessels zet het op Facebook.

Keuring van valbeveiligingssets: dit onderwerp wordt bij Paul Horstman neergelegd. Geert Jonker mailt hem.
5. Opleidingszaken:

De route voor nieuwe boeken voor nieuwe instructeurs: Annemie Driessen mailt de benoemingsbrief ook naar Piet van Doorn en die stuurt het naar de Bunschoter.

Revisie HHR en handboek afdelingsbesturen. Kees Kammeraat heeft een stuk geschreven Er zijn wat tekstuele aanpassingen. Ook Annemie Driessen heeft hieraan gewerkt en dit wordt aan de OR voorgelegd.

Digitaal maalboekje: Peet Wessels heeft App wensen om mee te nemen waaronder inloggen met lidnummer. Ook dit gaat naar de OR als een soort sneak preview.

Opleidingsraad 12 oktober. Reservering is geplaatst bij een nieuwe locatie midden in Utrecht.

Vertaling handboeken en lesbrieven: Het windmolenboek en de lesbrieven zijn klaar. De opmaak dient aangepast te worden. De financiën zijn akkoord. Geert geeft opdracht. Kees is verantwoordelijk voor de uiteindelijke afwerking.

CVO: er is voortgang. Op de OR wordt er een concept gepresenteerd. De theorie gaat modulair aangeboden worden maar welke modules moeten er komen?
6. Verenigingszaken:

Brief aan buitenlandse leden is goedgekeurd en wordt opgestuurd.

Het 3000<sup>ste</sup> lid: Kees gaat er binnenkort naar toe samen met Fred Bloemendal. Een jubileumboek en een bodywarmer zullen worden overhandigd. Dit komt op Facebook en in de Gildebrief.

De strijkbadges moeten van de Bunschoter naar de webshop. De kleding wordt meegenomen om op OR te laten zien.

Licensing agreement van Jonathan Cook: Geert vraagt Jon over de rekening. Eelco en Tom gaan zoomen met Jon.

Gildebrief: Bas de Deugd heeft de attentie gehad. Barend Zinkweg gaat door Kees Kammeraat bezocht worden.

Uitbreiding webapplicatie met bliksembeveiligingsgegevens, digitaal maalboekje: André Carrinus zoekt uit wat het gaat kosten.

#### 7. Afdelingszaken

De voorzitter van de afdeling NH treedt af. Annemie Driessen neemt contact op. Kees Kammeraat is nog bij een afgewezen kandidaat geweest die bezwaar had gemaakt n.a.v. zijn toelatingsexamen in NH. De klachtenprocedure moet aangepast worden. Ook de bezwaarmaker moet gehoord gaan worden. Trainingen voor examinatoren zijn echt heel belangrijk.

Financiën: wat betaalt de afdeling en wat betaalt het Gilde? Geert Jonker heeft een stuk geschreven. Als het Gilde iets organiseert dan betaalt het Gilde de reiskosten. ALV is uitgezonderd.

#### 8. Rondvraag

Peet: 7 en 8 september zijn in NOMA de immaterieel erfgoeddagen. Zakjes meel en pins zullen verkrijgbaar zijn in de stand bij de standerdmolen.

Molenjongerendag is op 21 september. Ze willen twee banners gesponsord zien.

#### 9. Datum volgende vergadering: 1 oktober om 19:30 uur via ZOOM.

### Jaar planner

#### 2024:

6 september: project speelmolens, Soest

7/8 september: IE dagen in NOMA

13/14 september: Open Monumentendagen

21 september: Molenjongerendag, Geldermalsen

5 oktober: Brabants Vlaamse contactdag, Rucphen

10 oktober: Groninger Wind

12 oktober: Opleidingsraadvergadering Utrecht

1 november: ALV Gild Fryske Mounders, Poppenwier

6 november: Molenadviesraad en voorzittersoverleg

#### 2025:

8 maart: Opleidingsraadvergadering

5 april: ALV